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MON THI: TOAN - KHO1 12
(T i i i 90 phis, K ké ho i phin 86

DE CHINH THUC

Cu 1: Tim gid i cye i cda him 5§ y = =3¢ =2,

A0 B2 c2 D.1
(Ciiu 2: Cho him 56 f(x) = =3° +2. Tip nghiém cia bit phvong i f"(x)>0 li:
A (=0)U(242). B (245). €. (=0). D.(0:2).

Chn 3: S8 nghitm il phivomg ek u.(,. ]s.mamp{s,] "

A0 B2 .1
Ciu 4: Khing dioh nio sau diy C-36 412
A Him 56 nghich bién trén khoing (0;+) B. Him s6 nghich bién tén khoing (0:2)
C. Him 6 déng bién rén khoing (0:2) D. Him 55 dng bién trén khoang (—=:2).
Ca $: Dintich mdt mtcia mit hinh Lip phuomg 14 9. Thé tich khdi lip phuome 4o i

A9 B.27 c.81 D.729.
Cdu 6: Cho hinh chdp SABCD ¢ diy ABCD I hinh chir nhit, AB = a, AD =3a; hai mit phing (S45)

Vil (SAC) ciing vudng goc vGi mit phing (ABCD): goc gia hai mit phing (SBC) v (ABCD) bing 60°.
Khi d6 khdi chop S.ABC e thé tich s

P S
Ciu 7: Cho him 56 y = /(x) c6 b th nhu hinh v& bén, trong cic khing dinh sau khing dinh ndo 13

A Hm s dat g r o nt g -1 v dat g Ko s bing 3
B. Him s c gid r uc doibing |
. Him s dot 0 13 A(-Ti-1) v dni i B3
D% th him 5 6 diém ey téu A(—k~1) i didm e dai B(1:3).
Ciu 8: Vio 4 nam truii, chi Thuomg ¢ g vio ngin hang mdt 56 tién 1 20 triéu 06
kép K han_ SO tén hién ti chi nhin dupe i 29,186792 riéu dong. Biét ring, i sult nein hng i
s diém mi hi Thuomg g3 tién 13 0.8 %Ahing. Hoi ky ban A mi chi Thuong i chon 1 bao nhicu

A k=3 thing B. k=S thing €. k=4 thing D. k=6 thing
Ciu 9: Cho (2 =1)" < (+2-1)". Khi d6:
Amsn Bomen C.men D.m=n

Trang 15 - Ma g i 321




[image: image2.jpg]I-sinx.

Can 10: Didu kién xic dinh cia him 56
osr

Axefonn Boaefon Cxe-feks Doxeks
Ciw 11: Cho him sb £(x)c6 dao him /()= (x+1)" (x=2)'(2x+3). Tim sb diém cye tr cia him &
S(2).

Az B3 ci 0.0
Ciu 12: Gt cia cia bidu thic P=49°%* +10°% 3%l

AP=61 B P=3s cp=so D.P=6s,
Cia 13: Db thi him 56 = —x* +.x* 6 b giao diém vGi tryc O li:

Al B4 c3 0.2
i 14: Cho log, 7=a. log,7=b khi 6 log, 7bing:

1 2t " ]

A B.at e Coash 0.2
Ciu 15: Cho him s "2.nmkn...,4...m.....

A DS thi him 56 ¢6 tiém cin diing 1 x=~1 B.D3 thi him sb ¢4 tiém cin dimg s y =2

C. Db th him 56 c6 tiém cin dimg 14 x=
Ciu 16: Nhin xét o dudi diy 1 ding?

. DG thi him 55 c6 tiém cin dimg i y=~1.

Alogab=log,a+log,p Vab>0  B.log(asb)=loga+log,b Vab>0
C.log, 2= 1%8:% vo 50 D.log, blog,clog,a=1 VabceR

b o,
Ciu 17: Cho himsb :_:; Khing dinh ndo sou diy 1 ding.

A Ham s nghich bién rén Khodng (—r;-2) (-2 )

B. Him 56 nghich bida tén mdi Khodng (—5:-2) vA(-2: )

C. Him s6 nghich bidn trén &

D. Ham 56 nghich bién trén R\ {2}
i 18: Him sb /()= + 26" +4x+5 6 dgohim /'(x) b

A f0=3¢ s dred B (=3 +4xs 445

€ /=3¢ 42044, . f(0=3xs 2044
Ciu 19: Dutmg thing A c6 phuong trinh y=2x+1 cit db thi cia him 8 y=x" ~x+3 tai hai diém 4 vi.
5 190 09 duge ki hiu b lugt 1 A(x,:3,) v B(x,:,) trong d6 x, <x,. Tim ¥, +

Agey,=-s B.xy+, Coyey=2 D47
Cin 20: Tim phuong trinh (iép tuyén cia d thi him s6 = ' ~3x~2 tai diém c6 hodnh d§ bing 0.
Ay=3ee2 B y=3e-2 €. y=-3r-2 D.y=-3rs2
Ci 21: Tim g r i bt cia him s y =’ +

max y=9 Bpaxy=s

ey 5

Ciu 22: Bing bién thidn duti diy 1 cia him s6 nio?
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Ciu 23: Cho him sb = x* = 2¢° +1 Diém nio sau diy thudc db thi him 67
A(21) B.(11) c (14) b.(0:1)

G 242 Mot inh L try c6 2017 . Hoi b Ling try 0 c bo shiéu canh
A2017 Bo60S1 C.403 D. 035

Ciu 25: Him sb 7 (x)=sin3x c6 dao him £*(x)li:

A S 3cosdx.  B. fi{x)=3cosdx, C. flx)==cos3x. D, f{x)=cosdx,
Cin 26: it 0= RB0810) Gig i 107 13
tog: 10
Ad Bl c2 D. log, 10

i 27: Him s o sau diy Khmg c cyc 7

Ay=doaear By-2 Cy=radne?  Doyar-el
G 28: Nghigm duomg bé nhdt ci phumg roh: 2sin” x4 Sin =3 =0 1
Ax=Z B.x=t [

0 2

G 29: it ch e iém cin ngang cia 6 thi him 56 y =
Ax=at Boy=st Cy= =1
‘Ciu 30: Cho hinh chp SABC c6 diy ABC I tam gidc déu canh . S vudng goc vGi mit diy vi

4= Tinh thétich ks chop S ABC.
@ @45 i
e 4 28
6 % 4 & [}
Ciu 31: Tim m dé bit phuong trinh x=/x=1 <m c6 nghigm.
Am>d TBom>l Cme Dmel
Ciu 32: C6 bao nhiéu st nhién gom 7 chirs3 thoa min 6 c6 3 s chirchin vi s8 i sau
16m hom s6 dimg trrde.
A. 7200 B.50 .20 D. 2880

i 33: Cho hinh chp SABCD cb diy ABCD L hinh chi nhit. Canh S vuing goc v diy AB.
AD=a2, $4=ay3 . $6 do ciia gic gilla SC vi mit phing (4BCD) bing

AP Bast, 0 .78
Caiu 34: Trong mit phing i hé toa d6 Oxy, cho parabol (P):y-=.x' =4 v parabol (") i inh cia (P)
qua phép tjnh 1 theo 3=(0:8), v6i 0<5.<4. Goi 4, B 1 gino diém cia (P) v6i Ox, M, N 1a giso
diém cia () vGi Ox , 1,/ in lugt 1 dinh cia (P) va (). Tim toa o diém J 6é dién tch tam gide
4B bing 8 lin dién tich tam gide JMN .

AJ[Qvl) B.J(01) c:[m

‘] D..J(0:-1)

Ciu 35: Tim dnh cta dwimg trdn (C): (x+2)° +(y=1)" =4 qua phép tinh tién theo vecto
A (xa3) 4 (1) =4 B (v+1) s (y=3)' =9,

:2).
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Ciu 36: Trong mat phing v6i bé 19a dd Oxy, cho dubmg thing d c6 phuomg tinh 3x+4y +6= 01 dnh,

cis duimg thing d o phuong trinh 3x-+4y-+1=0 qua pbép toh 5 theo vt 7. T 08 09 vecto 7
©0 5 dai bé nhit.

24 i thé tch kb chip SBC.
i »t o2 082
3 3 3 3
Ci 38: S0 cic il r nguyén cia cia m dé him sb j": déng bidn tén mdi khong xic dinh 1
Al B s D.vosh

‘Cau 39: Chohinh chp S ABCD c6 diy ABCD 1 hinh vung canh a, S vuing g vai mit diy, g gita
canh SB va mat diy bing 45°. DY di canh SC bing,

“ o
. Bod »
A% > Cafi
Cin 40: Tim m 6é phuong winh [ ~3¢° +1-m =0 c6 4 nghiém phin bi
Amess Bom>1 C3emet D.3sms1

Ch(l:ﬂmhé;émséhn‘kmngchmrmgkhnnién(x ‘] Bilt co ding thic
x

1 €I 42030+ CIC =100
A9 B8
c6 0.7

Ciu 42: Cho khdi ling try tam gidc déu ABC.A'B'C’ 6 canh diy li @ vi khoing cich tir A dén mit

phing (4'BC) bing 2. Tioh té tich cia khi ing tru ABCA'B'C"
W o 2048 A 0, 2048
B 0 16 0
(Ci 43: DO hi him sy = ' =2+ r'x 1 € 00 86 diém cye i 14 (13). Khi 6 m 4 bing
A Bl c2 .3
Ciu 4 Bt phong o, (1+ 4)VETT=VE[u{(20° +3)2 67 ~3x-3 6 tip nghiém 1 [a]. Gid i
cia 2a+b
a0 B1 c1 b2

Ciu 45: Tim m dé him 56 »:%i*(mﬂ)x’o(mfz)xobnddmrucmm 2dibm x,x, théa min

Am

(G 46 Trong mt K hi. Thi snh duge phép ti 3 tn Xic st 1 dh vt gua K hi 14 09, Néu e
Yin i h xbe sult vt qua i thi T bt 1.0.7. Né tragt c ha in th xic suat vt qua ki thi b thc
.03 Xic sult 06t sih thi dju 1o
Aog7 B.079 c.om7 D097
Ci 47: Kii g ry b ABCD.A'S'C'D" 5 té tich 24 e T thé ich I ci Kbt didn ACB'D".
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Ciu 48z Chohimsb y=ar’ +he’ +cr+d
b dao him 1 him 6= /() c6 8 th e
vinh v& bén. it ing db h himsb =  (x)
tiép xic véi tryc hodnh t3i diém c6 hoinh d3
daomg. Hoi b h him = /(+) it e tung

19 didm 6 ung 40 bing bao nhidu?
R Bl cl B
3 B 3

Gl 49 Cho hinh chip SABC c diy ABC 1 tam g vudng cin ti 4, canh 4B = 20 Tam gie S48 1
{am e 06 vi nm trong mit phing vudng g6 v diy. Go M I ung diém S8 va ¥ i trén can
SCsa0 cho SC =35 . Tinh h tch 1 cia khs chop SAMN.

ia

25 iz
9 3

Cdu S0: Cho hinh chép S.ABCD o diy ABCD 1 hinh thoi tim O, canh a, gbc 54D =60° <6 SO vuing
g5 mit phing (4BCD) v SO = a, Khoing cich s O dén mt phing (SBC) la
anl pafi o ol

¥ 19

A= BV= cr

QR J—
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